TPLOHTE U €IHOBPEMEHHO BB3AYIIHA BBIMIABHALA MEXLy TpwOaTa W uinayxa, KOATo CJyixu
3a TOTUIMHHA W30J1aLu4,

OMNPEIEJISIHE HA OPA3SMEPUTEJIHUTE BOJIHN KOJIMYECTBA

q Maxc.c. =5 qecek. Z Cex., Ji/c

q € CeK.  — CNeUNn(DUYHUAT OpasMepHTENeH NeGHT HA eKBHBAICHTHA CaHHTapHa apMmaTypa,
npuer 0.2 n/c

Z CeX. - napaMeThp Ha CeKyHAHATA BEPOATHOCT — 0T [lpunoxxenne 6 mocpeactsom
CeKyHAHaTa BeposiTHOCT P cek.

S QN N ——
720 Ea
3a BBK 1
T™ - 3 6p. Ea,0o =1,50 Ea,ct. = 1,05
KJI - 2 6p. Ea,0o = 1,00 Ea,ct. = 1,00 ¢
nucoap — 1 6p. Ea,0=0,20 Ea,ct. = 0,20
Cyma Ea,0=2,70 Ea,ct. = 2,25
Toaneruara we ce noszea ot 20 CITY)KUTEJTH,
4 %20
Peex. 0= commmm =0,041
720 x 2,70
FaxPcex. = 0,111 - Zcex. =035

q makc.c. 0 = 0,35 a/cer - TOBA BOAMO KONMYCCTEO MO’Ke Ja ce npoBese oT Tphha
¢ 25x2,5mm PN 10, V =1,15 m/c, R=0,0899 m/mn

2x20
Pcek ¢ = commmmme L =(,025
720 x 2.25
Pcek.c x Eac= 0.055 - Zcex. = 0,281
q makc.c. ¢ = 0,28 ji/c — TOBa BOAHO KOJHUECTBO MOKE J1a Ce IIpoBe/e OT Tpwha
(0 20x2.3 MM, V =1,5 m/c, R=0,1760 m/m

Hosexxmamara tpuéa 3a BOZOMPOBOAHOTO OTKJIOHeHHEe € (¢ 1” MM, ciaexoBaTesHo
BOAOCHADASIBAHETO HA TOANIETHATA € MOJCHTYDEHO.

3a BBK 12

™ - 1 6p. Ea,0 =0.,50 Eaer.= 0,35 -,
KJI - 1 6p. Ea,o = 0,50 Ea,ct. = 0,50
Cyma Ea.,0o = 1,00 Ea,ct. = 0,85 :

ir

Toanernara we ce nonspa ot 6 cnyruTesnu,

T 4x6
PceK. 0= cmmmmemceeeel =0,033
720 x 1,00 )
EaxP cex. = 0,033 - Zcek. = 0,243
q Makc.c. 0 =0,24 n/cex - TOBA BOAHO KOJHHYECTBO MOIKE A2 Ce nposeae or Tpnoa
¢ 20x2,3 mm PN 10, V =1,3 m/c, R=0,1638 m/mu



